
 

 

Slavnostní vyhlášení ankety Sportovec Dvora Králové n/L 

V pondělí 4. března proběhlo v Hankově domě slavnostní vyhlášení v anketě Sportovec Dvora Králové 

n/L. Mezi 70ti nominovaných byla i členka našeho týmu 

TwirlStars DDM Jednička Natálie Pilařová, která byla následně 

17ti členným výborem vybrána mezi nelepší tři v kategorii 

juniorky do 21 let. Natálce moc gratulujeme a děkujeme celému 

týmu, který Natálku přišel podpořit. Večerem provázela naše paní 

ředitelka, které patří díky za veškerou podporu!  

       Autor: Tereza Rejlová, DiS.  

Sportovní den 

V pondělí 11.3. byl v plánu akcí DDM Jednička SPORTOVNÍ DEN. A co že 

jsme všechno stihli? Společnou rozcvičku a seznamovací hry, mrazíka, 

vybíjenou, svačinku, přechod do tělocvičny, fotbal, opičí dráhu, míčovou 

abecedu, tvořivou dílničku, stolní tenis, společenské hry. A byla to 

opravdu  zábava se skvělými dětmi! 

Autor: Tereza Rejlová, DiS.  

Vypečený den 

Úterní den Jarních prázdnin byl ve znamení pečení dobrot a hraní 

deskových her.  12. Března do DDM Jednička dorazilo celkem 11 dětí. 

Děti byly rozdělené do dvou týmů. Během dopoledne si děti upekli 

máslové sušenky a dopoledne si je mohli různě nazdobit.  Nechyběla 

ani oblíbená vybíjená nebo běhací týmová hra.  

       Autor: Mgr. Alena Hušková  

Laser game 

Ve čtvrtek 14. dubna 2024 byl cílem našeho prázdninového výletu Hradec Králové. Navštívili jsme 

dětmi oblíbenou laserovou střelnici, novinkou byl Fly Zone Park. Po odpadnutí několika přihlášených 

a jejich následovném doplnění o náhradníky jsme nakonec vyrazili v plné počtu 14 dětí (= max. počet 

střelců v Laser Game). Střelnice jako obvykle nezklamala - děti si užily soubojů a byl čas i na 

občerstvení. Pěšky jsme se pak přesunuli do Fly Zone Parku. Nabídka byla bohatá, takže ani zde se 

účastníci nenudili. Vyzkoušeli si trampolínovou arénu s basketbalovými koši, souboj gladiátorů, 

lezeckou stěnu, závěsné prolézačky… Den plný pohybu se díky spoustě zábavy i dobrého počasí 

vydařil. Na závěr jsme zašli na něco dobrého k snědku do  Auparku, děti měly trochu času i na zdejší 

obchod s hračkami a před odchodem na vlak jsme ještě stihli krátkou prohlídku obchodu Levné knihy.                                                                                             

       Autor: Vladimír Jiřička, Bc. 



Tvořivý den 

Pátek 15. března byl posledním dnem týdenního programu aktivit, které DDM Jednička nabídl dětem 

na období jarních prázdnin. Jak již samotný název napovídá, 

byl tento den zaměřený na nejrůznější tvoření a kutění 

drobných výrobků. Nejprve děti pomocí barevných papírů 

přetvořily obyčejnou papírovou tašku na roztomilého 

pejska, který se stal hlídačem a ochráncem jejich dalších 

výrobků. Mezi ty nejsložitější výtvory rozhodně patřila 

výroba opičáků a žabáků z krabic od mléka, které se svými 

hýbajícími ručkami a nožkami jistě tvoří originální a zábavný 

prvek dětských pokojíčků, neboť zároveň slouží jako 

stojánek na pastelky a další psací potřeby. Posledním 

výrobkem byl kuchař z dřevěné vařečky, kterému nechyběla pořádná čepice, utěrka kolem krku a 

cedulka s vtipným názvem – např. “Tady vařím já!“ Protože práci rukama bylo potřeba také prostřídat 

s pohybem a zapojit do práce i hlavu, vydaly se děti za pokladem „Dračí sluje“. V této hře musely 

nalézt a splnit deset úkolů, za jejichž správnou odpověď získaly písmenka do šifry ukryté na klíči od 

„Dračí sluje“. Protože děti byly moc šikovné, podařilo se všem nakonec sladký „dračí poklad“ získat.  

Poslední prázdninový den utekl jak voda a stal se pěknou tečkou za týdenním volnem.  

       Autor: Sylvie Černotová, DiS. 

Výukový program s názvem „Když se zima potká s jarem“ navštívily děti z MŠ 

Libotov 

Dalším programem pro mateřské školy, které DDM Jednička nabízí, je program, jež děti provází 

přelomovým obdobím mezi končící zimou a počínajícím jarem. V 

polovině března k nám přišly děti z MŠ Libotov, aby se pomocí 

pohádky, hodné vypravěčky a spousty zajímavých drobných úkolů 

interaktivně seznámily se změnami, které se dějí, když zima odchází 

a uvolňuje své místo přicházejícímu jaru. Povídali jsme si o 

zvířátkách, pučících stromech a květinách, připomněli jsme si zvyky 

a tradice spojené s jarem a nechyběla ani ochutnávka čerstvé 

zeleniny doplněná popíjením kopřivového čaje. Protože děti byly moc šikovné a všechno krásně 

zvládly, mohly se vrátit zpátky do školky s hřejivým pocitem, že paní Zima nás pro tento rok již 

nadobro opouští a do kraje v záři slunce a vonících květin přichází tak dlouho očekávané jaro.  

       Autor: Sylvie Černotová 

Mia Festival – Pardubice 

Kadetky, juniorky a seniorky z kroužku Mažoretky Tweety vyrazili 

během svátečního pátku na taneční soutěž Mia Festival. Děvčata si 

odvezla velice krásná umístění: 

Kadetky – Mamko! - 1. místo, 

Juniorky – Samba! – 3. místo a 

Seniorky – Viva la Victoria – 2. 

místo. 



Velikonoční turnaj ve stolním tenise v SVČ Bájo 

Během velikonoční soboty děti z kroužku Stolní tenis vyrazily do nedalekého SVČ Bájo v České Skalici.  

Umístění byla následující: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Expedice – Praha jinak 

Jak to chodí v divadle, když je prázdné hlediště? Jak vydat vlastní knihu? Co všechno musí zvládnout 

moderátor v rádiu? Zvládnou děti zachránit lidský život 

a pomoci tonoucímu kamarádovi? Co je to podcast a 

jak vytvářet vlastní obsah? Může být věda zábavou? 

Jak působí barvy a tóny na lidskou psychiku? Známe 

své vlastní kulturní tradice? To je jen zlomek otázek, na 

které hledaly děti odpovědi v rámci projektů 

Experimentárium a Expedice Praha „jinak“. Během 

dvanácti dnů strávených v Praze, Hradci Králové, 

Liberci a Olomouci v průběhu 4 měsíců děti navštívily 

výtvarný ateliér Petra Nikla, sídla Českého rozhlasu v 

Praze a Hradci Králové, rádio Haná i Evropu dvě. 

Prozkoumaly Klicperovo divadlo i Black light theatre, 

navštívili Národní muzeum, výstavu ledových soch, světelný park, vodní elektrárnu, radniční věž s 

orlojem i snoezelen. Absolvovaly besedu s knižním nakladatelem, amatérským hercem i hlasovou 

koučkou. Nepřeberné množství poznatků i aktivit přivedlo děti ke zjištění, jakým novým aktivitám by 

chtěly věnovat svůj volný čas a rozvíjet v těchto oblastech své zájmy. Cíle vzdělávání byly naplněny a 

odměnou za náročné přípravy a organizaci je spokojenost a nadšení dětí. Projekty se mohly 

uskutečnit pouze díky dotaci z projektu OP JAK – Šablony I. - JEDNIČKA.  

Autor: Mgr. Iveta Hanušová 


